
2025年度　東海大学　前期 2日目理系　第３問

問題 xを実数とし，f(x) = 2x+ 2，g(x) = x2 とする。

(1) ¡2<f(x)<2は， ア <x< イ であるための必要十分条件である。

(2) ¡5<x<2は，¡2<f(x)<2であるための ウ 。

ウ に最も適するものを，次の1～4のうちから選び，数字で答えなさい。

1 必要十分条件である 2 必要条件であるが十分条件ではない

3 十分条件であるが必要条件ではない 4 必要条件でも十分条件でもない

(3) aは正の実数とする。命題

x¡ 1 <aá¡3<f(x)¡ f(1)<5

が真となるような aの最大値は a = エ である。

(4) bは正の実数とする。命題

¡3<f(x)¡ f(1)<5á x¡ 1 <b

が真となるような bの最小値は b = オ である。

(5) ¡3<g(x)<2は， カ <x< キ であるための必要十分条件である。

(6) cは正の実数とする。命題

x¡ 1 <cá¡
1
2
<g(x)¡ g(1)< 1

2

が真となるような cの最大値は c = ク である。

(7) dは正の実数とする。命題

¡
1
2
<g(x)¡ g(1)< 1

2
á x¡ 1 <d

が真となるような dの最小値は d = ケ である。
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